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䠄䠎䠅職員䛾介助や䛚手伝い䛾対応䛿い䛛䛜䛷䛩䛛？
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(＋2.5%) 9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

䠄䠏䠅䛤利用䛧䛶頂いた際䛻嬉䛧い䚸楽䛧い䛸

感䛨た䛣䛸䛿あ䜚ま䛩䛛？

䠍䠊䛿い

䠎䠊いいえ

Ｈ30年度 満足度調査 ～䛤ᮏ人様アン䜿䞊䝖結果～

配布： 168名 回収： 98名 回収率： 58.3％(前年度比䠉0.6%)     

※䜾䝷フ内䛾䠄±％䠅䛿前年度比䛸䛺䜚ま䛩䚹
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䠏䠊悪い
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䠄䠐䠅䛤利用䛧䛶頂いた際䛻嫌䛺思い䜢

䛧た䛣䛸あ䜚ま䛩䛛？

䠍䠊䛿い

䠎䠊いいえ
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䠄䠑䠅䛤利用中䛻䛹䜣䛺䛣䛸䜢䛧䛶過䛤䛧たい䛷䛩䛛？

1䠊䝸ハビ䝸 2䠊レ䜽䝸エ䞊ション 3䠊創作活動

4䠊他者䛸䛾会話䞉交流 5䠊䝔レビ䛺䛹䛾観賞 6䠊䜹䝷䜸䜿

7䠊認知症予防(頭䛾体操) 8䠊読書 9䠊䜖䛳く䜚過䛤䛧たい

10䠊囲碁䞉将棋䞉花ᮐ 11䠊そ䛾他

92.5%

(䠉1.7%)
7.5%
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䠄䠒䠅䝕イサ䞊ビス䜢利用䛧䛶䚸自宅䛷䛾生活䛿

楽䛧く䛺䜚ま䛧た䛛？

䠍䠊䛿い

䠎䠊いいえ



92.4%

(＋3.9%)
7.6%
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䠄䠓䠅䝕イサ䞊ビス䜢利用䛧䛶䚸自宅䛷䛾生活䜢

続け䜛䛣䛸䛻自信䛜䛴䛝ま䛧た䛛？

䠍䠊䛿い

䠎䠊いいえ

57.7%

(䠉4.3%)
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䠄䠔䠅䝕イサ䞊ビス䜢利用䛧䛶䚸総合的䛺満足度䛿

い䛛䛜䛷䛧䜗う䛛？

䠍䠊満足

䠎䠊ふ䛴う

䠏䠊不満



78.2%

(＋4.8%)
21.8%
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䠄䠍䠅職員䛾言葉遣いや態度䛿い䛛䛜䛷す䛛？

䠍䠊良い

䠎䠊ふ䛴う

䠏䠊悪い
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䠄䠎䠅職員䛾介助や䛚手伝い䛾対応䛿い䛛䛜䛷す䛛？

䠄送迎時䛺䛹䠅
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䠏䠊悪い
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話䜢䛤ᮏ人様䛛䜙聞いた䛣䛸䛿あ䜚ます䛛？

䠍䠊䛿い

䠎䠊いいえ

Ｈ30年度 満足度調査 ～䛤家族様アン䜿䞊䝖結果～

配布：168 名 回収：102 名 回収率： 60.7％(前年度比＋3.4 %)    

※䜾䝷フ内䛾䠄±％䠅䛿前年度比䛸䛺䜚ます䚹
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1䠊䝸ハビ䝸 2䠊レ䜽䝸エ䞊ション 3䠊創作活動

4䠊他者䛸䛾会話䞉交流 5䠊䝔レビ䛺䛹䛾観賞 6䠊䜹䝷䜸䜿

7䠊認知症予防(頭䛾体操) 8䠊読書 9䠊䜖䛳く䜚過䛤したい

10䠊囲碁䞉将棋䞉花ᮐ 11䠊そ䛾他
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䠎䠊いいえ

63.7%

(䠉3.9%)
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䠎䠊ふ䛴う

䠏䠊不満



H30 ᖺ度 満足度調査ࡽ࠿得ࡈࡓࢀࡽ意見࡜回答 

 

Ӑ ࡈ本人様アンࢺ࣮ࢣ ӑ 

 

 意見㸧ࡈࠊ意見㸦以ୗࡈ利用者様ࡈ○ 

  昼食ࢆ作ࡿ人࡜月 1 回位࠾ࠊ話ࡓࡋࡀい࡛ࠋࡍ  

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࠊ௒後ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈ  

 

 意見ࡈ○ 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡏࡽ頑張࠿࡜何ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ利用ࢆࢫࣅイサ࣮ࢹ  

  あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ満足࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ●回答 

  いࡈࡶࡘ利用あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ௒後ࡶ皆様ࡈࡀ自宅࡛ࡢ生活ࢆ続ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡅ

う࠾ࠊ࡟手伝い࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 意見ࡈ○

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ言ࡶࡘい࡜いࡋ美味ࠊࡀ食事ࡢ昼࠾  

 ●回答 

工࡟うࡼࡿࡁ提供࡛ࢆい食事ࡋ美味ࡿあࡢ季節感ࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࡶう࡝  

夫いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 意見ࡈ○

࡜ࠊ࡚ࡗࡉ来࡚ୗ࡟迎え࠾ࡃ心良ࡶࡘいࡶ方々ࡢ職員ࠋࡍ࡛ࡳࡋ楽ࡀࡢࡃ行࡟ࢫࣅイサ࣮ࢹ  

7ࠊ࡚ࡃࡓࡁ行ࡃ早ࠋࡍࡲい࡛ࢇ喜ࡶ࡚ 時㡭ࡽ࠿待࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 ●回答 

  いࡈࡶࡘ利用あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲ職員୍ 心ࡢࡋ࡞࡚ࡶ࠾ࠕྠ 対応࡟大ษࠖࢆ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 

 意見ࡈ○

 いࠋࡍࡲ࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡗࡸࡃࡼࡶࡘ 

 ●回答 

  あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲ皆様࡟満足࡚ࡋいࡿࡅࡔࡓサ࣮ࢆࢫࣅ目指ࡲ࡚ࡋいࡲࡾ

 ࠋࡍ

 

 意見ࡈ○

  女ࡢ人ྡࡢ前ࠊࡀศ࡞ࡽ࠿い人ࡀ多いࠋ男ࡢ人ࡼ࡞ࢇࡳࠊࡣい人࡛ࡾ࠿ࡤ気楽࡟話ࠋࡿࡏ 

 ●回答 

 ࠋࢇࡏࡲࡾ訳あࡋ申࡚ࡃ難ࡾ࠿ศ࡛ࡢい࡞ࡀ記載ࡢ前ྡ࡟࣒ホ࣮ࢽࣘ  

  ௒後ࠊ検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

※ 正面玄関࡟職員ࡢ顔写真ྡ࡜前ࡀ掲示࡚ࡋあ࠾ࠋࡍࡲࡾ時間ࡢあࡿ時ࡈ࡟覧ࡉࡔࡃいࠋ 



 意見ࡈ○

 ࠋ思う࡜良いࡀ方ࡓࡗࡲࡋ࡚ࢀ風呂入࠾࡟午前中ࠊࡣࢇࡷࡕあࡤ࠾࡚ࡗ？ࢇࡉ○○ 

 車内ࠊカ࣮ࢸンࡽࡶ࡚ࡅࡘࢆいࡓいࠋ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࠊ௒後ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈ  

 

 意見ࡈ○

  い࠾ࡶࡘ世話様ࠊࡾ࡞࡟あ࡜ࡀࡾうࡊࡈい࠾ࡃࡋࢁࡼࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡋ願い致࠾ࡃࡋ宜ࠊࡑࡇࡽࡕࡇ  

 

 意見ࡈ○

  送迎日前日ࠊ必ࡎ私ࡢ携ᖏ࡟時間連絡ୗࡉいࠋ○○○-○○○○-○○○○ 

  送迎車担当ࡢ方࣓ࣜࡢࢬ࣮࣒ࢫࠊࡀッࠋࢺ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ連絡ࡢ迎え時間࠾ࠊ࡟前日ࡢ利用日ࡈ  

 

 意見ࡈ○

  私㐩ࡢᡃ࠾ࠊࡽ࠿ࡲࡲࡀᛁࡋい中࠾ࠊ願いࡿࡍ事ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾᛀࡀ࡜ࡇࡿࢀࡽࢀ度々あࡾ

ࡋ願い致࠾ࡃࡋ宜ࡶ௒後ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ࡣ࡚ࡋ࡟気ࡾࡲあࠊ思い࡜前ࡾࡓ当࡜ࡇ࡞ࢇࡇࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲ

 ●回答 

  大変申ࡋ訳あࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ௒後୍࠾ࠊࡣ人୍࠾人ࡢ声࡟耳ࢆ傾ࠊࡅ୎寧࡟対応࡚ࡏࡉい

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

 

 意見ࡈ○

ᅖ碁ࡢ予備࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࠊ௒後ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈ  

 

 意見ࡈ○

 雑ㄅࡢ種類࡜ࡗࡶࢆ増࡚ࡋࡸほࡋいࡶࠋう少ࡋ高度ࣝࢬࣃ࡞㸦300 考え࡚ほࡶ㸧࡝࡞ࢫ࣮ࣆ

 ࠋいࡋ

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࠊ௒後ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈ  

 

 〇ࡈ意見 

  ࣜハࣜࣅ終了後࡛ࡶ前࡛ࡶ࡛ࡽࡕ࡝ࠊࡶ良いࠊࡀࡍ࡛ࡢ周ࢆࡾ歩࠿ࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡃ？片

側通行࡛良い࣭࣭࣭ࡀࡍ࡛ࡢ 

 ●回答 

  ࣜハࣜࣅ内容ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ理学療法士୍࠾ࡀ人୍࠾人ࡢ身体ࡢ状況࡟合わࢆ࣒ࣛࢢࣟࣉࠊࡏ

作ᡂ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ何ࡈ࠿希望ࡀあࠊࡤࢀ遠慮ࡃ࡞理学療法士ࡈ࡟相談ࡉࡔࡃいࠋ 

 



 意見ࡈ○ 

  利用ࡿࡍ日ࡢ飲ࡳ物ࡘ࡟い࡚私ࠊࡣ朝ࡢコ࣮1࣮ࣄ 杯ࠊ࡛ࡳࡢ担当ࡀ別ࡢ人ࡿ࡞࡟昼ࡈ飯ࡢ

ࠋいྠ࡞い࡛ࢇ飲࡛ࡲ茶࠾ 言ࡣ࡜ࡶ࡟私ࠋࡋ࡞ࡣ࡟私ࠊࡀࡿい࡚ࡋ出ࡶ何回ࡶ࡛ࣝࣈ࣮ࢸࡌ

いࡃ࡟い冷ࢆࡉࡓ感ࠋࡿࡌᖹ等࡟扱࡚ࡗほࡋいࠋ 

 ●回答 

  不快࡞思い࡚ࡏࡉࢆ大変申ࡋ訳あࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ職員୍ྠࠊ再度気ࢆ付ࡓࡅい࡜思いࠋࡍࡲ

飲ࡳ物ࠊࡣ何杯࡛ࡈࡶ自由࡟飲ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡴ遠慮ࡃ࡞声ࢆ掛࡚ࡅいࡓࡁࡔࡓい࡜

思いࠋࡍࡲ 

 

 意見ࡈ○

  特࡟困࡚ࡗいࡿ事ࠊࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

  以前ࠊ運動コ࣮ࡀ࣮ࢼあࡶࡽ࠿ࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡾ体ࢆ動ࡿࡏ࠿場所ࡸ㐨具ࡀあࡤࢀいい࡜思

いࠋࡍࡲ 

●回答 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࠊ௒後ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ӑ ࡈ家族様アンࢺ࣮ࢣ ӑ 

 

 意見ࡈ○

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞ࡃ良ࡀⅬࡢࢺࢫࢸࡢㄆ知症ࠊࡽ࠿࡚ࡗ行࡟ࢫࣅイサ࣮ࢹ  

 ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋࡾ࠿ࡗࡋࡀ方ࡁ歩ࠊ࡚ࡋࡑ  

  ㄆ知予防ࣜࣉࡢンࣜࡸࢺハ࠾ࡢࣜࣅ陰࡛ࠋࡍあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈいࡋ嬉ࡶ࡚࡜  

ㄆ知症予防࣭ࡽࡀ࡞ࡳࡋ楽ࡀ皆様ࡶࡽ࠿ࢀࡇ   ࣜハࡼࡿࡁ࡛ࡀࣜࣅう࡟支援࡚ࡋいࡓࡁい࡜思

いࠋࡍࡲ 

 

 意見ࡈ○

安心ࠊ࡛ࡢࡿࢀࡃ࡚ࡋ話ࡽ࠿自ศࢆ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋ楽ࠊ࡜ࡿ来࡚ࡗᖐ࡚ࡋ参加࡟ࢫࣅイサ࣮ࢹ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ参加࡚ࡋ

私ࡢࡑࡶศࠊ楽࠾ࡃࡋࢁࡼࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡏࡉࢆ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 ●回答 

                ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈいࡋ嬉ࡶ࡚࡜  

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ努力ࠊࡋ目指ࢆࢫࣅイサ࣮ࢹいࡋ楽ࡶࡽ࠿ࢀࡇ  

ࡁ㡬࡛ࢇࡋ楽ࢆ時間ࡢ自ศࡈࡶ家族様ࡈ࡚ࡋ安心ࠊࡣ時間ࡿい࡚ࢀࡉ利用ࡈࢆࢫࣅイサ࣮ࢹ  

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ

 

 意見ࡈ○

食事ࡀいࡶࡘ美味ࡋい࡜言࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 ●回答 

工࡟うࡼࡿࡁ提供࡛ࢆい食事ࡋ美味ࡿあࡢ季節感ࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࡶう࡝

夫いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 意見ࡈ○

  ㄆ知症ࡀ入࡚ࡗいࠊ࠿ࡵࡓࡿ毎日ࡼࡢうࢹ࡟イサ࣮࡬ࢫࣅ出掛ࡿࡅ支度࡚ࡋ部屋ࡽ࠿出࡚来 

 思ࡢ自ศࠋࡍ度々࡛ࡀ࡜ࡇい࡞ࡁ࡛࡟容易ࡀ࡜ࡇࡿࢀ入ࡅ受࡟素直ࡶ教え࡚ࢆ間㐪いࠋࡍࡲ

い通࡟ࡾ行࡞࠿い࡟࡜ࡇ怒ࡀ࡜ࡇࡿ多ࡼࡓࡗ࡞ࡃう࡛ࠋࡍ  

●回答 

ࡢ解決策ࡶ࡜ࡇࡍࡸ増ࢆ利用日ࠊࡤࢀ様子࡛あࡿࡷࡋࡗࡽい࡚ࡗ待࡟ࡳࡋ楽ࢆࢫࣅイサ࣮ࢹ  

 ࠋいࡉࡔࡃ相談ࡈ࡬௓護支援専門員ࡢ担当ࠊࡣ㝿ࡢࡑࠋࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿ࡢࡿ࡞࡟ࡘ୍

 ࠋいࡉࡔࡃ相談ࡈࡶ࡛ࡘいࠊࡤࢀあࡀ࡜ࡇࡓࡗ自宅࡛困ࡈ  

 

 

 

 

 

 

 



 意見ࡈ○

  ௒ᖺ࡟入ࡻࡋ࡛ࡽ࠿࡚ࡗう࠿？自ศࡢ身௙度࡞ࡁ࡛ࡶいࡼう࡚ࡁ࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇ࡞いࡢࡍࡲ

࡚ࡗえ࠿ࡶࡾࡼ半ᖺ前ࠊࡎえࡽࡶ࡚ࡌ応࡟ࡅ掛ࡋ話ࡢࡽࡕࡇ࡚ࡗ࡞࡟方通行୍ࡽࡍ会話ࠊ࡛

大変ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟食事ࡶ自ศ࡛食1ࠊࡣ࡟ࡿ࡭ 時間～１時間半位ࡢ時間ࡀ必要࡛ࠋࡍ 

 ●回答 

 ࠋいࡉࡔࡃ相談ࡈࡶ࡛ࡘいࠊࡤࢀあࡀ࡜ࡇࡓࡗ自宅࡛困ࡈ  

 

 意見ࡈ○

 ࠋࡍい࡛ࡓࡀࡾあࠊࡣࡢࡿࡅ㡬࡚ࢀ入࡟風呂࠾  

 ●回答 

  毎日ࠊ浴槽ࡣ࡟日替ࡾ入浴剤ࢆ使用࡚ࡋいࠋࡍࡲ            

 ࠋࡍࡲࡋࡓ配慮い࡟うࡼࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋッシࣗࣞࣇ気ศ࡛ࣜࡾ香࡜色ࠊ࡟皆様ࡶࡽ࠿ࢀࡇ

 ࠋいࡉࡔࡃࡳࡋ楽࠾ࡾࡃࡗࡺࡈࡒう࡝

 

 意見ࡈ○

 自宅࡟い࡜ࡿᡃࡾ࡞࡟ࡲࡲ(࠾互い)ࡢࡽࡕࡇ都合࡛言࡜ࡿࡍࡾࡓࡏࡉࠊࡾࡓࡗ気ศࡇࢆわࡋ 

࡚大ࡁい声ࢆ出ࠊࡾࡓࡋ手足ࢆ暴ࠋࡿࡍࡾࡓࢀ 

 ●回答 

  毎日ࡢ௓護࠾ࠊ疲ࢀ様࡛ࡈࠋࡍ自宅࡛困ࡀ࡜ࡇࡓࡗあࠊࡤࢀいࡈࡶ࡛ࡘ相談ࡉࡔࡃいࠋ 

   

 意見ࡈ○

  長い事࠾世話ࡾ࡞࡟本当࡟感謝致࡚ࡋ居࠾ࡃࡋࢁࡼࡶࡽ࠿ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ願い致ࠋࡍࡲࡋ 

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡋ願い致࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡑࡇࡽࡕࡇࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾ意見あࡈいࡋ嬉ࡶ࡚࡜  

 

 意見ࡈ○

 週 1 日ࠊ࡛ࡢ࡞満足ࡣ࡛ࡲいࠋࢇࡏࡲࡁ本人ࡶࡀう少ࡋ素直ࡼࡤࢀࢀࡃ࡚ࡗ࡞࡟いࡍ࡛ࡢ 

 ࣭࣭࣭ࡀ

 ●回答 

 ࠋいࡉࡔࡃ相談ࡈࡶ࡛ࡘいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟利用回数ࡈ  

 

 意見ࡈ○

 時々ࠊ物ᛀࡸࢀ元気ࡀ࡜ࡇࡿ࡞ࡃ࡞ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ௓護࡞ࡣ࡛ࡲࡿࡍࢆい࡛ࠋࡍ職員ࡢ皆様

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜いいࡤࢀࢀࡉࡈ過ࡃࡋ楽࡜方々ࡢ大勢ࡸ

 ●回答 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ努࡟アࢣうࡼࡿࢀ࡞࡟元気࡟心身共ࠊࡣ࡛ࢫࣅイサ࣮ࢹ  

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡕ待࠾利用ࡈࡶࡽ࠿ࢀࡇ  

 

 

 

 

 

 



 意見ࡈ○

  知的㞀害ࡶあࠊࡵࡓࡿコ࣮ࢣࢽ࣑ࣗシࣙンࡀ苦手࡛ࠋࡍ 

  ௚ࢹࡢイサ࣮ࢫࣅ利用者ࡢ方࡞ࡽ࡞࡟ࣝࣈࣛࢺ࡜い࠿心配࡛ࠋࡍ 

 ●回答 

  コ࣮ࢣࢽ࣑ࣗシࣙンࢆᅗࡀ࡜ࡇࡿ苦手ࡢ方ࠊࡣ࡟常࡟職員ࡀ仲௓࡟入ࡾ௚者࡜楽ࡃࡋ過ࡏࡈ 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ致ࢆ配慮࡟うࡼࡿ

  常࡞ࡽ࡞࡟ࣝࣈࣛࢺ࡟い࠿職員ࠊࡣ気配࡚ࡋࢆࡾいࡈ࡛ࡢࡍࡲ安心ࡉࡔࡃいࠋ 

 

 意見ࡈ○

  いࡶࡘ優ࡋい気持࡛ࡕ接࡚ࡋいࠊࡁࡔࡓあࡃࡓࡀࡾ感ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡌ 

  家族ࡢⅭࠊ࡟色々࡞情報ࢆ聞࡚ࡏ࠿ほࡋい࡜思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

 ●回答 

  月 1 回ࡹࡕࠊう࠾う通信ࢆ発行࣭ᖺ 1 回ࠊ௓護者教室ࢆ開催致ࡈࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ興味ࡀあ

  ࠋいࡉࡔࡃ参加ࡈ是非ࠊࡤࢀ

   

 意見ࡈ○

 ୍度ࠊ爪ษ࠾ࢆࡾ願いࡀࡓࡋࡲࡋ本当࡟爪ษࢆࡾ行࠿ࡢࡓࡗศ࡞ࡽ࠿いࠋ 

 ●回答 

 爪ࠊࡣ職員ࡿࡁ࡛ࡀ範ᅖ࡛ษ࡚ࡏࡽいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ利用者ࡢ方ࠊࡣ࡚ࡗࡼ࡟爪ࡢ水虫ࡸ

巻ࡁ爪࣭厚い爪ࡢ場合ࡀあࠋࡍࡲࡾ 

皮ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ訳あࡋ大変申ࠊࡣ㝿ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ心配ࡢ出血࡜ࡿࡂࡍࡋ深爪ࠊࡓࡲ 

膚科ࡈ࡚࡟相談ࡉࡔࡃいࠋ 

 

 意見ࡈ○

 車椅子࡛部屋࡛ࡲ迎え࡚ࡁ࡟いࠊࡁࡔࡓ頭ࡀୗࠋࡍࡲࡾࡀ 

 ࣜハࡢࣜࣅⅭࠊ少ࡋ歩࡚ࡏ࠿㡬ࡓࡁい࡛ࠋࡍ 

 ●回答 

 ࠋいࡉࡔࡃ相談ࡈࡶ࡛ࡘいࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ意見ࡈࠊ送迎方法࡛ࡶࡋࡶ  

 

 意見ࡈ○ 

  体力ࡀ落ࠊ࡚ࡁ࡚ࡕサ࣮ࢆࢫࣅ受ࡿࡅ自信ࡼࡓࡁ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࡀう࡟思わࠋࡍࡲࢀ 

●回答 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ提供ࢆࢫࣅサ࣮ࡏ合わ࡟身体状況ࡢ個々ࠊࡣ࡛ࢫࣅイサ࣮ࢹ 

 いࡈࡶ࡛ࡘ安心ࡈࠊ࡚ࡋ利用ࡉࡔࡃいࠋ 


